

ÖT ROMA EGYETEMISTÁT TÁMOGAT A MEGYE

Aki itthon boldogul, példát ad a többieknek

Leendő óvónőt, szociológust, idegenforgalmi szakembert, felnőttoktatót és nemzetközi kapcsolati szakértőt, azaz öt fiatal egyetemistát támogat roma ösztöndíjprogramjával a megyei önkormányzat. A cél: segíteni, hogy a megyében is létrejöjjön a cigányságon belül az értelmiségi réteg, amely mintát adhat a többiek számára, segít a beilleszkedésben.

BAKOS ANDRÁS

A Mindszenti *Budai Klára* szociológusát hallgat a Szegedi Tudományegyetemen. Úgy tervezi, később önkormányzatnál, vagy a statisztikai hivatalban helyezkedhet el. Régi álma vált valóra azzal, hogy egyetemista lett, ebben eddig édesanyja támogatta. Most már a megyei önkormányzat is, amely az ideai tanévtől roma ösztöndíjprogramot indított. Ez félévenként 50 ezer forintos támogatást jelent összesen öt embernek, mind az öt a Szegedi Tudományegyetem hallgatója.

Korábban is kapott már ösztöndíjat a szintén makói *Mezei Tímea*, tanulmányi eredménye alapján. Ő és barátja természetesen nem csak ezért akart minél jobb átlagot elérni, ám mégis jó volt látni, hogy a tudás valóban pénzt ér.

Most óvodapedagógiát tanul, és nagyon szeretne óvónőként elhelyezkedni, de tudja, hogy ez a pálya rendkívül telített. Magától értetődő, hogy ha így nem boldogul, mást tanul. Timi szerint ennek nem csak saját sorsa szempontjából van jelentősége: ha elmege, és úgy boldogul,



■ NÉGYEN AZ ÖT ÖSZTÖNDÍJASBÓL: MEZEI TÍMEA, GAUDI KITTI, RESTÁS TÍMEA ÉS BUDAI KLÁRA. PÁSZTOR ROLAND ÉPP ZÁRTHELYI DOLGOZATOT ÍRT

Fotó: Miskolczi Róbert

A makói *Restás Tímea* a nemzetközi kapcsolatok szakértője lesz, miután befejezi tanulmányait az állam- és jogtudományi kar nemzetközi tanulmányok szakán. Az első vizsgákon már

„Szeretném, ha a romákra később nem úgy nézne a többség, ahogyan most. Remélem, ez a fordulat még az én generációm életében bekövetkezik.

Guadi Kitti

túljutott. Azt mondja, minisztériumban vagy önkormányzatnál fog dolgozni, három év után viszont még lehet más szakot is választani. A szintén makói *Gaudi Kitti* felnőttoktatással foglalkozik: a pedagógusképző kar andragógia szakára jár. – Szeretném, ha a romákra később nem úgy nézne a többség, ahogyan most. Remélem, ez a fordulat még az én generációm életében bekövetkezik – mondta Kitti. Ezért tenni is szeretne: a feladat igazi társadalmi munka, a szó újfajta értelmében.

➔ **CIGÁNY ÉRTELMSÉGIK.** A programra összesen 11 fiatal pályázott. Az ösztöndíjat igazoló díszes oklevelet Magyar Anna elnök adta át a hallgatóknak csütörtökön a megyeházán, és Károlyi Sándor képviselő mondott beszédet – arról, hogy régóta várta ezt a pillanatot. Mert szerinte azokkal a cigány fiatalokkal, akik tanulnak, de a közösségükben maradnak, nem csak jó adófizetőket, hasznos polgárokat nyer ez a haza, de olyan embereket is, akik pontosan tudni fogják, hogyan lehet fölszámolni az ellentétet a többség és a kisebbség között.



■ VILÁG KÖRÜLI ÚT A SZÁZSZORSZÉP SZÍNPADÁN – ÁZSIÁBA VONATTAL MENTEK

Fotó: Miskolczi Róbert

Kisvakond – szeretik, mert „gyerek alakú”

A Holle Anyó Színház produkciója *Kisvakondot* csak nyomokban tartalmazott, mégis meg kellett duplázni a *Kisvakond a világ körül* című előadást vasárnap. Aranyos, jószágos, tanulságos – mondta Zdenik Miler hősről egy gyerekkorból kinőtt rajongó.

GÖNDA ZSUZSANNA

A *Kisvakond* olyan erős hívószó, amely az egyévestől a harmincasig képes lázba hozni az embert. És bár a győri Holle Anyó Színház produkciója – a *Kisvakond* világszerte újja – a Zdenik Miler-mesehőst csak nyomokban tartalmazza, maga a cím képes volt akkora érdeklődést kelteni, hogy meg kellett duplázni az előadást tegnap a Százszorszép Gyermekházban, a Szegedi Tavasi Fesztivál rendezvényén.

A darab szövegét a színház vezetője, *Laborfalvi Mária* írta: Egérke megfázik, a *Kisvakond* bejárja a világot, hogy kamillát szerezzen neki, pedig az ott nő a vakondtúrás mellett. A fekete szőröcsomó – ahogy Kinában szólítják – kalandozik a világban, gyakran hív fel gyerekeket a színpadra, a publikum nagy része elvan. Az ötéves *Tóth Andor Péter* többször is színpadra áll, később elmondja: a pingvines tánc volt a kedvence. Jót vicceltünk – nyugtázza elégedetten, miközben nagymamája, *Bodó Márta* öltözteti. Tőle tudjuk: Andor édesapja is szeretne kicsiként a kedves cseh mesehőst. De miért imádja mindenki Krteket?

Hátul két huszoneves fiú ül, az előadás végén elkapom őket, hátha ők tudják. Le ne ird a nevünket! – szabnak riadatan feltételt, majd egyikük elmeséli:

➔ **BABAKÜLÖNSZÁM.** Egy szőke és egy barna kislány külön műsort rendezett a nézőtéren, ötperces program volt számukra például az, amíg a szőke megmutatta a barnának egy másik gyereket, hogy milyen karodigánja van otthon. Amikor a *Kisvakond* Afrikában kalandozott, és megjelent az állatok királya, így kiáltottak: Oroszlán! Dugjuk el a szemünket!

gyerekkora óta *Kisvakond*-rajongó, mert „aranyos, jószágos, tanulságos”. Kicsit csalódottak, mert azt hitték, az előadás hübb lesz a mileri hagyományokhoz, de valljuk be: akkor szöveg nem, csak gyereknevetés lett volna hallható a színpadon, hiszen a vakond és barátai a filmsorozatban nem beszélnek.

– Eppen a kacagás a vonzó! Tetszik, hogy valódi gyereknevetés, hiszen Miler saját lányai nevetését használta fel. Az én fiam imádja, amikor a kisegér kacag – mesélte egy édesanya, aki szerint a mese és a főszereplő is „gyerek alakú”, hiszen a figura nemcsak emlékeztet egy pelenkás babára, de úgy is viselkedik: mindentől megijed, viszont minden érdekli. Amikor két és fél éves kisfiát vakondos pólóban viszi le a játszótérre, egyből minden gyerek mutogatni és kiabálni kezd: nézd, anya, ott a *Kisvakond!*

➔ Hosszabbítás

A *Kisvakond* a Budapesti Tavasi Fesztiválon is sztárvendég. Március 21-én a Vendégünk Csehország rendezvénysorozat részeként nyílt kiállítás a Millenáris Teátrumban a *Kisvakond* és barátai címmel. Rajzfilmek és gyerekfoglalkozások is várják a látogatókat. A nagy érdeklődésre való tekintettel a március 29-éig tervezett programot meghosszabbították április 5-éig.

Dzsessz a vitrinben

A hét végén ért véget a 4. szegedi blues- és dzsesszfesztivál. A kétnapos rendezvény ezúttal nemzetközi összeállítású együttesekről és virtuóz basszusgitárosokról szólt.

JUHÁSZ LÁSZLÓ

Szeged dzsesszéletével kapcsolatosan sokáig inkább arról lehetett beszélni, hogy valójában nincs, a helyzet azonban változni látszik: egyre több – kisebb-nagyobb – koncertet szerveznek városban. A műfaj „hivatalos” szegedi fesztiváljai viszont még mindig azt az érzést keltik sokakban: a dzsessz valamiféle vitrin mögé helyezett érték, amit csak kellő tisztelettel, tisztes távolságból lehet és illik csodálni.

A fesztivál előtt közvélemény-kutatást tartottunk: szegedi muzsikusokat kérdeztünk, ki lesz a két nap legfigyelemreméltóbb fellépője. – *Victor Bailey!* – kiáltotta szinte egyszerre *Frankie Látó* hegedűs és *Rácz Gábor* zongorista. Így is lett: a koncert napján 49. születésnapját ünneplő basszista produkciójára gyűlt össze a legnagyobb tömeg – a funkyban és fúziós zenében utazó *Bailey* pedig nem okozott csalódást rajongóinak. A San Franciscóban élő *Horváth Péterrel*



■ A LEGTÖBBEN VICTOR BAILEY KONCERTJÉT VÁRTÁK

Fotó: Segesvári Csaba

kvartetté bővült *Victor Bailey Group* kockázatmentes, habkönnyű zenéje igazi fesztiválkedvenc volt. A két nap egyik legfontosabb megfigyelése: a magyar ember még mindig kettő-négyre tapsol, nem egy-háromra.

➔ **FOTÓK** a témáról az interneten! www.delmagyar.hu

„Mintha a desszerttel kezdenénk a vacsorát”

Már a betételekötés napján megkapja a kamatot!

Raiffeisen Előrekamatozó Betét

4 hónapos futamidejű, új megtakarításokra előre fizetett éves kamat: **12,50%**, EBKM: **13,05%**

Bankfiókjaink: Hódmezővásárhely • Makó • Szeged • Szentes • Gyomaendrőd • Csongrád

A BETÉT KONDÍCIÓI ELTÉRNEK A SZOKÁSOS PIACI GYAKORLATÓTI

Ügyfelünknek a 2009. március 20-i Bankunknál nyilvántartott, összesített megtakarítási állományához képest kell új, Bankon kívüli forrást elhelyeznie. Az akciós ajánlat a 2009. március 25-től újonnan megadott 4 hónapos futamidejű, eseti betételekötési megbízásokra visszavonásig érvényes. A Bank az előre fizetett éves kamat összegét a lekötés napján jóváírja Ügyfél lakossági bankszámláján. A betételekötés és betétfeltörés speciális feltételei megtalálhatóak a Bank aktuális Lakossági Kondíciós Listájában, üzletszabályzataiban, továbbá az egyedi betéti megbízásban.

☎ 06-40-48-48-48 | www.raiffeisen.hu | www.penzkelteto.hu

VELÜNK KÖNYVEBB
Raiffeisen BANK

ÚJDONSÁG!